



16 февраля 2023 года с воспитанниками образовательной организации сестры милосердия поговорили о празднике Сретения Господня и подготовительных к Великому посту неделях

Детям была представлена история праздника Сретения и его значение для православных христиан. Сестры также рассказали о том, какие недели предшествуют в церковной традиции Великому посту, отметив и неделю о блудном сыне, и неделю о Страшном Суде, и неделю сыропустную.

Воспитанникам школы-интерната для слабовидящих детей были предложены церковные песнопения и стихотворения о празднике Сретения Господня. Мальчишки и девчонки смогли задать сестрам вопросы, которые у них появились в ходе встречи.

